

Верный ориентир

Основы туризма и ориентирования с недавних пор стали проходить воспитанники детского военно-патриотического клуба «Патриот». С ребятами занимаются командиры-наставники и ветеран Вооруженных Сил России подполковник В.А.Маринин.

В жизни бывают различные ситуации, в которых знания основ ориентирования и топографии может быть жизненно необходимо. Казачата научились определять азимут, направления сторон света без компаса, освоили ориентирование по карте, знают международные знаки спасения и многое другое, что поможет в трудную минуту.

Проверить свои знания воспитанники детского военно-патриотического клуба «Патриот» смогли на районном чемпионате и первенстве по спортивному ориентированию.

В соревнованиях приняли участие более 160 участников из Кавказского, Усть-Лабинского, Новокубанского районов и города Армавира. Самому молодому участнику было шесть лет, а самому старшему — 79.

Перед стартом соперники выпустили шары в небо в честь Дня защиты детей.

Участники стартовали по возрастным группам, у каждого на пальце был датчик, которым он отмечался на контрольных пунктах.



С помощью датчиков каждый участник, финишировав, мог увидеть: сколько точек он прошел, общее время и предварительное место.

Лес загудел детскими голосами, ребята суетливо искали контрольные точки. Между участниками была здоровая конкуренция и дружеские отношения.

Благодаря четкой организации и слаженной работе судейской команды все участники получили огромное удовольствие и бесценный опыт. Командование ДВПК «Патриот» выражает благодарность организаторам соревнований и лично директору Центра внешкольной работы Ольге Рыбак.

**Алексей ИЩЕНКО,
вахмистр.**